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CIRCULAR 19-004
PARA: 

AFILIADOS, MILITANTES Y SIMPATIZANTES DEL PARTIDO POLÍTICO MIRA

DE: 

SECRETARÍA GENERAL 

ASUNTO: 
CONVOCATORIA A TESTIGOS ELECTORALES 

FECHA:
25 DE JUNIO DE 2019

El 27 de octubre de 2019 se celebrarán las elecciones territoriales y ante esta coyuntura es muy relevante informar que en próximos días se iniciará el proceso de convocatoria para conformar las listas de testigos electorales que se inscribirá ante la Registraduría Nacional del Estado Civil, los cuales apoyarán el proceso democrático para elegir Diputados, Concejales y Miembros de Juntas Administradoras Locales. 

Es necesario precisar que el Partido Político MIRA autoriza exclusivamente para adelantar el proceso de convocatoria y confirmación oficial de testigos electorales para las elecciones territoriales del 27 de octubre de 2019 a sus directores políticos departamentales, municipales o zonales en cada territorio.

En el caso de los afiliados, militantes o simpatizantes del Partido que se inscribieron y apoyaron como testigos electorales en las elecciones al Congreso de la República y a la Presidencia de la República en el año 2018, únicamente serán contactados por los directores políticos del Partido Político MIRA en cada territorio, para confirmar de su valioso apoyo en esta elecciones territoriales. De forma respetuosa insistimos que ni la convocatoria, ni la confirmación como testigos electorales se hará por canales diferentes a los directores políticos del territorio o las directivas del Partido, ni por medio de miembros de otras colectividades.

Aclarado lo anterior, les solicitamos muy comedidamente le informen al Director Político Departamental de sus territorios, si observan o tiene conocimiento que alguna persona o colectividad política diferente a las autorizadas por el Partido están convocando a nuestros afiliados, militantes o simpatizantes para hacer parte del equipo de testigos electorales de otros partidos o movimientos políticos.  

Finalmente, les agradecemos que en lo que esté a su alcance nos colaboren con la difusión y la adecuada comprensión de estos lineamientos que son de obligatorio cumplimiento.

Cordialmente,

FABIAN PUENTES SIERRA

Secretario General

Partido Político MIRA

